Usgmeddndansninennsthlin el (uAsATSSTUSIY)
Ses Awedasummuuaswuiivansunenvastguruduladiun
2 et iad o B ° = o s
Vol vl & fruatefiu SunfAT JIVIARSS

Tneflunes be 13389 whnsenedydRtiguou we. el uazalude em
anuszlsupnenssumsulevelgusy ddaendninu 35013 LL’ﬁutﬁauiﬂjﬂ’liﬁlﬂﬁ\\‘lLL’I»EU%J’]%JEUW
UYUTU WA o&om mmm‘lmﬁmﬂﬂﬂmimwmmﬂ'ﬂ,mwwawﬂmiumﬂmmmmmmajmu
wsammeu.amu,mvum%wwmummﬂml”ﬂumﬂmwa Wussesnabiesninawduiy

LN d c o et e/ i et = o o or as
Unu ﬁﬂﬂﬂ'ﬁlﬂﬂqi‘ﬂ‘iwsﬂﬂ‘iﬂ‘ﬂﬂ% oo (UATAIFTIUINDY) ‘lﬁ‘iﬂqLuuﬂﬁﬁﬁ’ﬂ%aSULLﬁ“‘iﬂ’Jﬂ

fuinvedared gy Wi@ﬂ%ﬂ’fﬂﬂ%ﬂLLWNWLL&@SLLM'SL‘HWJ'\“U@J%HU’MI&GM’M siosit vl o Fuavediu
SUNDALNT f\]\ﬁfnﬂﬁﬁﬂ L'ﬁEJ‘U??J‘EJLLﬁ'] W?ﬂt@ﬂﬁ?iLLuUW'}ﬂﬂiuﬂ’lﬂu

0. fvadadamurutnladun nieuenaisuszney

b, uifnanaunstguutulafun

P19l VONEIUIINNT ‘éq‘lﬁ'l‘lﬂﬂfﬂ mwmwmu%ﬁsﬂﬂ ‘?ﬁ“ﬂ‘ﬁﬁﬂ@%ﬂ@ﬁﬁ“ AN Eﬁﬁﬂ'ﬁ!@

5 '
o o B |

V]’IU‘EUIEE‘W“{MWH‘VIUWWMJW}Mﬂ‘lJ’]‘Uqu NITUARRRINNINGY o laiaes aa‘LwawauLﬂwmwaa
Huifussasiay %’ﬂmwwwmuuumalu mwamwuaaaLaaﬁwaﬂﬁﬂ'\uﬂﬁmawmfdwmzu
ARAmEnITUMIUINTLUSEI qmﬂma‘tuﬂfmumvammmﬂﬁwmﬁmamauwsmmmmmﬂwmu
FIUNIRTT @& lmmmiuaunmnﬁﬂﬂﬂawmﬁmams;mwmﬂu/amlﬂﬂwﬂ'muﬂlmummﬂu

L‘Lﬂum'\muv@stn iV‘I.J?l‘l”ﬁGE‘EF]LULLﬂ"A§'1 /

7

Ussnid s Jufl { weu ningp waedon



#6600 £39000 836200 ( $38400 834600

238600

53&4{

¥
a=d

2 T G RIS R b A Y
Usznaunisreawiidnia gueulitulasiun wii «
fiesRsuatieu aunadinn SRR
= A " .
Hafiguautlssiin co-a - &s IS
HIRIEMU o : =,000
IRIRFLTA L doos 329N exhcllacas
534000 534200 £32400 234500 534200 535000 535200

534400 533800

535400

WNAY o0

N
94 eaN A

535600

° = s  es g
ANBOUNEATANTN

U thamuthuladun

3, = ; =
afflufifithatumiennd thassnrans uaxthasasbiny
Getrang «b 1 o 974 eim 20

¥ o
agluiufidhas wruth i ymsdnme 2482

-l B
giamlsyinn v 19 b 49U &« ATHN

e e irxn z
e ABLILAGIATLA

: - 2300
fidnuagnsauda Biw

v w
?j_.ﬁ?jﬁ"l’iﬁ'ﬁ—!ﬂfjﬁﬁ'? 3

-3
e
=
=
%
=
3
8
g
2
=4
=
=
L
=
=
3
g
=
g
£
=
g
=
-3
834800 535000 535200 535400 835600
%
d PSR T 7 7 5
[ 1 PR R ...1"‘1’\‘;}1/21“"_‘%5'{?!'7
St
(wnaaudng ying)
guantinladiun dawmie dwmihithll
NG,
~fnetlar wawnss)
fa
i ] o e
Evfnemah gy dulian s
f = ° = 2
gasy




339600

8439400

BI0006 89200 (

838800

B386O0 "

szneunisreauiiBdnsetihquautiulafiun win

'
o ©

unufuanuu ATy

T
BNy o

#esFisnuslediu anedinn A9udARN

2 A
s P

&r

RTANALUTA L doss 29N eclclincans

L

534000

stluiufithasouuiesnd thasssnvana uastheaeslinoy

Hefiszinn s B o 94 o AT

sglufuiithay wauthlf ywednne 2452

maflenm » e 3w & A13UNM

F s | % v’) c
l‘“—'-_‘—"—:“ﬂ‘alﬂt-&ﬂ UK

dafi gl ce-a-&e I

1NAAU o : =,000
To1 ealN

535400

e MRS

v £

sl drsrunssumsthquautindasiun

AT, B v
/f(ﬂﬂﬂ: HANTY)

P = WoEe o ey

Ewinauth didnganu vain {(yrening

L3 o ) |
kil N IAuLL” A P R S
fimummig m{?@’[@%amiéwun%ﬂﬂss ey

]




